
 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΤΩΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 

2021 

Οι υποψήφιοι προσέρχονται στο Εξεταστικό Κέντρο την ημέρα εξετάσεων  

στις 7.30 π.μ.  

Διευκρινίζεται ότι οι υποψήφιοι: α) Προσερχόμενοι στις αίθουσες εξετάσεων 

επιτρέπεται να φέρουν μαζί τους στυλό ΜΟΝΟ ανεξίτηλης μελάνης (μαύρο ή 

μπλέ), μολύβι, γομολάστιχα, γεωμετρικά όργανα και μπουκαλάκι με νερό ή 

αναψυκτικό. ΤΟ ΜΟΛΥΒΙ γενικά ΔΕΝ επιτρέπεται στις απαντήσεις, παρά 

ΜΟΝΟ αν το διευκρινίζουν οι οδηγίες των θεμάτων. β)Γίνονται δεκτοί στις 

εξετάσεις με βασικά αποδεικτικά στοιχεία το Δελτίο εξεταζομένου και την 

ταυτότητα ή το διαβατήριο ή άλλο αποδεικτικό στοιχείο ταυτότητας που φέρει 

φωτογραφία. 

Ανακοινώνεται στους υποψηφίους σε κάθε αίθουσα ότι τόσο κατά την 

αναγραφή των ονομαστικών τους στοιχείων στην αρχή της εξέτασης όσο και 

κατά την αναγραφή των απαντήσεων δεν πρέπει να διπλώνουν τα εξώφυλλα 

του τετραδίου τους ή να τσαλακώνουν το τετράδιο. 

Διαφύλαξη του αδιάβλητου των εξετάσεων/ Δολίευση των εξετάσεων-

μηδενισμός του γραπτού. Υπενθυμίζεται ότι, σύμφωνα με τις ισχύουσες 

διατάξεις, οι υποψήφιοι κατά την είσοδό τους στην αίθουσα της εξέτασης 

απαγορεύεται να φέρουν μαζί τους βιβλία, τετράδια, σημειώσεις, διορθωτικό, 

κινητά τηλέφωνα, υπολογιστικές μηχανές και οποιαδήποτε άλλα ηλεκτρονικά 

μέσα μετάδοσης ή λήψης πληροφοριών ή επικοινωνίας. 



Σε καμία περίπτωση δεν θα χορηγηθεί σε υποψήφιο δεύτερο τετράδιο. 

Σε περίπτωση κατά την οποία εξεταζόμενος, κατά την προσέλευσή του στο 

Εξεταστικό Κέντρο, φέρει μαζί του κινητό τηλέφωνο, θα το παραδίδει στον 

Πρόεδρο της Επιτροπής Ε.Κ., ο οποίος θα το φυλάσσει σε ειδικό χώρο. Μετά 

τη λήξη της εξέτασης, ο υποψήφιος θα παραλαμβάνει το κινητό του και θα 

αποχωρεί. Πριν την είσοδο στις αίθουσες πρέπει ο πρόεδρος της Επιτροπής 

του Ε.Κ. να υπενθυμίζει στους υποψηφίους την υποχρέωσή τους να 

παραδίδουν τα κινητά τους και ότι η κατοχή κινητού (έστω και  απενεργοποι-

ημένου) μέσα στην αίθουσα συνιστά επαρκή λόγο μηδενισμού τους. Τόσο 

κατά την παράδοση όσο και κατά την παραλαβή του κινητού, ο υποψήφιος θα 

υπογράψει σε ειδική κατάσταση ενώπιον του προέδρου της Επιτροπής Ε.Κ 

ότι αναλαμβάνει ο ίδιος την ευθύνη της παράδοσης και παραλαβής του 

κινητού. 

Έκτακτες υγειονομικές συνθήκες. Υπενθυμίζουμε ότι για φέτος λόγω των 

έκτακτων υγειονομικών συνθηκών, ισχύει η Φ.251/64572/Α5/3-6-21 (ΦΕΚ 

2363 Β ́) με θέμα «Τρόπος διεξαγωγής των Πανελλαδικών εξετάσεων 2021, 

γραπτών ή προφορικών και εφαρμογή του υποχρεωτικού μέτρου του 

διαγνωστικού ελέγχου νόσησης (δωρεάν αυτοδιαγνωστικός έλεγχος) από τον 

κορωνοϊό COVID -19.» Ειδικότερα, οι υποψήφιοι των Πανελλαδικών 

Εξετάσεων κατά την είσοδό τους στο εξεταστικό κέντρο υποχρεούνται, εκτός 

του δελτίου εξεταζομένου, να επιδεικνύουν και το εκτυπωμένο ηλεκτρονικό 

αποδεικτικό ή τη χειρόγραφη βεβαίωση αρνητικού αυτοδιαγνωστικού ελέγχου 

(self-test). Οι υποψήφιοι κατά την είσοδό τους στην αίθουσα εξέτασης 

τοποθετούν οι ίδιοι το εκτυπωμένο ηλεκτρονικό αποδεικτικό ή τη χειρόγραφη 

βεβαίωση στην έδρα. Μετά την παράδοση του γραπτού τους, 



παραλαμβάνουν το ηλεκτρονικό αποδεικτικό ή τη χειρόγραφη βεβαίωση. Η 

ίδια διαδικασία επαναλαμβάνεται από τους υποψηφίους κάθε ημέρα εξέτασης. 

Υπεύθυνη για την τήρηση της παραπάνω διαδικασίας είναι η Επιτροπή του 

Εξεταστικού Κέντρου. Υπενθυμίζεται ότι η διενέργεια αυτοδιαγνωστικού 

ελέγχου και η χρήση μάσκας είναι υποχρεωτική για όλους τους 

υποψηφίους. 

 

 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ!!! 


